
53 
 

МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ І ТЕХНОЛОГІЇ ІНТЕГРОВАНОГО НАВЧАННЯ 
ІСТОРІЇ В ГІМНАЗІЇ 
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Термін виконання: 2021-2023 рр. 
Назва пріоритетного напряму: Повна загальна середня освіта. Спеціалізована освіта. 
Проблема дослідження: Теорія і методика навчання різних предметів і курсів у 
початковій школі, гімназії і ліцеї, закладах спеціалізованої освіти. 
Керівник наукового дослідження: Т. О. Ремех, кандидат педагогічних наук, 
старший дослідник, завідувачка відділу суспільствознавчої освіти Інституту 
педагогіки НАПН України 

 
Найістотніші наукові результати проведеного дослідження 

 
Т.О. Ремех, 

кандидат педагогічних наук, 
старший дослідник 

 
 розвинено положення теорії міжпредметної та внутрішньопредметної 

інтеграції щодо створення галузевих інтегрованих курсів; 
 розроблено принципи, критерії і шляхи відбору та інтегрування 

елементів освітнього змісту, форм і методів навчання для формування ключових 
компетентностей та наскрізних умінь учнів засобами освітньої галузі; 
внутрішньогалузевого інтегрування змісту предметів і курсів історичної і 
громадянської освітньої галузі;  

 визначено методичні засади проєктування методичної системи 
інтегрованого навчання історії та громадянської освіти в гімназії в рамках єдиного 
курсу;   

 сформульовано мету, завдання, пріоритети викладання і характеристики 
змісту інтегрованого курсу «Досліджуємо історію і суспільство» та предмету 
«Етика» для 5-6 класів гімназії; 

 обґрунтовано і схарактеризовано основні види діяльності учнів 5-6 
класів гімназії, особливості організації освітнього процесу, підходи до оцінювання 
навчальних результатів учнів у рамках інтегрованого курсу «Досліджуємо історію і 
суспільство» та предмету «Етика» для 5-6 класів;  

 створено модельні навчальні програми з інтегрованого курсу 
«Досліджуємо історію і суспільство» та предмету «Етика» для 5-6 класів гімназії. 
 

 
ОРГАНІЗАЦІЯ АКТИВНОГО НАВЧАННЯ УЧНІВ ІСТОРІЇ ТА 

ГРОМАДЯНСЬКОЇ ОСВІТИ 
 

О.І. Пометун, 
 доктор педагогічних наук, професор, 

 член-кореспондент НАПНУ 


